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(1) Végezziik el az alabbi miveleteket:

(2)
(B+20)+(1-i),  (1—i)(G+ )

(b) ,
3+ 21 2
1-i'  (1-9)B+9)
(2) Mutassuk meg, hogy zZ1z5 = 2 2.
(3) Abréazoljuk a komplex sikon a kovetkezé halmazokat:

Rz =1, 1<z <2, |z +1] <1, |z — 1] = |z + 1

=2
(4) Oldjuk meg a komplex szamok halmazan: { ' ta=s
21— 2y =21

(5) Oldjuk meg a komplex szamok halmazén: 2% —2x +2 =0
(6) Adjuk meg trigonometrikus alakban:
V3 - 3i, COS Y — 1SN @

(7) Szabalyos haromszog két csiucsa 1 + 4i és 5 + ¢. Mi lehet a
harmadik csics?
(8) Adjuk meg algebrai alakban:

(1+ 2’)127 (1+ \/§@')4’ <§ 4 %)12367 v 1

(9) Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet: z = 2" (n € NT).



